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Referat af bestyrelsesmøde den 25. juni 2025 

 

 

Bestyrelsen for Ejerforeningen Kantorparken 67-77 afholdt bestyrelsesmøde onsdag den 

25.06.2025 kl. 19.00 i Hyggerummet med følgende dagsorden: 
 

1.  Siden sidst – Thomas 

 -   Betonskader 

 -   Oprydning i værksted 

 -   Vaskemaskine - reparation/udskiftning/skrotning 

 -   Opgangsansvarlig - skift af el-pærer/velkomstansvarlig

 -   Rørudskiftning - overslagspriser/opstart  

2.  Fællesudvalget FU 

3.  Arbejdslørdag den 13. september 2025 

4.  Beredskabsplan - skal vi have sådan en? 

                       5.     Dato for næste bestyrelsesmøde  

          6.     Eventuelt 

 

Tilstede:        Thomas Holm Dahlstrup Pedersen, Mette Winther Jørgensen, Jørn Larsen,  

                     Torben Andreasen, Mathias Waagepetersen og Adis Ramic. Annette Andersen  
                      var forhindret i fremmøde. 
 

     Add.  1.    Siden sidst   
     -   Ejerne er blevet bedt om at indsende billeder og beskrivelser af betonskader på 

         altaner og MT Murer- & Fugeservice skal bedømme de kritiske skader og repa- 
         rere disse, når han kommer og efterser og reparerer fuger på nordøst-facade.  

     -   Oprydning i værkstedet (hobbyrummet) er startet op. 
     -   Det blev besluttet, at den store vaskemaskine skal repareres denne gang. Vi 
         skal drøfte på næste generalforsamling, hvordan vi får vaskeriets indtægter og 

         udgifter til at balancere. Der er nu mange ejere, som har egne vaskemaskiner. 
     -   Vi vil prøve at finde en "opgangsansvarlig" for hver opgang, som skal stå for 

         småreparationer, udskiftning af el-pærer o.lign. samt orientere bestyrelsen, hvis 
         der er noget, der kræver håndværkere. 
     -   Vi mangler tilbagemelding fra Hjernø Gustafsen VVS på den videre proces med 

         delvis udskiftning af forbrugsvandrørene i kælderen. Der skal lægges en plan,  
         så vi generer beboerne mindst muligt. Jørn går videre med planlægningen. Her- 

                         efter opstart nu eller når det næste rørbrud melder sig.                     
   

Add.  2.    Fællesudvalget FU  
    -   FU er fuldtallig hvad angår repræsentanter for de enkelte foreninger, men FU 
        har endnu ikke fundet og valgt en ny formand. 

        Næste FU-møde er torsdag den 28. august 2025 med parkvandring.  
     

Add.  3.    Arbejdslørdag den 13. september 2025 
    -   Indbydelse og deltagerlister til efterårets arbejdslørdag bliver opsat i opgangene 

        cirka 3 uger før dagen. Relevante opslag bliver opsat i løbet af sommeren. 
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Add.  4.    Beredskabsplan - skal vi have sådan en?    

    -   Thomas finder en skabelon til beredskabsplan og sender link rundt. Vi tager 
        emnet op igen til næste bestyrelsesmøde. 

   
Add.  5.    Dato for næste bestyrelsesmøde  
    -   Næste bestyrelsesmøde bliver tirsdag den 26.08.2025 kl. 19.00 i hyggerum. 

  
Add.  6.    Eventuelt 

    -   Thomas har fået overladt foreningens DYMO Labelmannager 420P og vil prøve
        at lave de kommende adresselabels til opgangstavle, postkasse og entredør. 

    -   Der har været forespørgsel om vandværksvandets hårdhed, som er 14-15 Dh

        og som igennem vores blødgøringsanlæg får hårdheden reduceret til 8 Dh.
     


